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平成26年度第１回幕別町学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 日  時  平成26年７月16日(水)  午前11時～午前11時45分 

 

２ 開催場所  幕別町幕別学校給食センター研修室 

 

３ 出 席 者 

運営委員  委 員 長      高 木 勇 一 

副委員長      石 割 章 浩 

委  員      藤 根 直 美 明 田 早 苗 桑 原 朋 美 岡 田 義 行 

三島まゆみ 千葉美由紀 平 松 一 海 

事 務 局  教 育 長      飯 田 晴 義 

教育部長      森  範 康 

給食センター所長  坂口惣一郎 

業務係長      楠 美智子 

栄養職員      大丘くみこ 

 

４ 欠 席 者 

  運営委員  委  員      橋 本 直 人 ・ 堀 川 浩 一 

 

５ 議  事  委員長及び副委員長の互選について 

幕別町学校給食センターの運営状況について 

        学校給食費について 

 

６ 議事概要  次のとおり 

 

 [委嘱状交付] 

教育部長 皆さんこんにちは。日中にお忙しい中、そして、暑い中、お集まりいただきありがと

うございます。 

会議に先立ちまして、皆様に委嘱状を交付させていただきます。これより各委員にお名前

をお呼びいたしますので、その場でご起立願います。 

（教育長より委嘱状交付） 

教育部長 なお、堀川浩一様は遅参される旨の連絡を、橋本直人様は欠席される旨の連絡をいた

だいております。 

以上で委任状の交付を終わります。 

 

[開会] 

教育部長 それでは、ただ今より、平成 26 年度第１回幕別町学校給食センター運営委員会を開
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催いたします。 

私、教育部長の森と申します。委員会の正副委員長が決まりますまでの間、司会を進めさ

せていただきますので、よろしくお願いします。 

 

[あいさつ] 

教育部長 次第の１、飯田教育長より、ご挨拶を申し上げます。 

教育長 皆さん、改めましてこんにちは。 

本日は、このように暑い中、お集まりをいただきまして、誠にありがとうございます。皆

様方には、町教育行政の推進はもとより、行政各般の推進にご協力、ご支援を賜っています

ことを、この場をお借りしまして心よりお礼を申し上げたいと思います。 

また、このたびは幕別町学校給食センター運営委員会委員として２年間、お世話になるこ

とになりました。どうぞよろしくお願いを申し上げたいと思います。運営委員の役割につい

ては、後程、説明を申し上げますけど、我々、教育に携わる者としては、子供たちの健全育

成のために、いかに学校給食が役割を発揮できるかという観点から、給食の提供をしていき

たいと思っておりますので、皆様方のご意見、ご提言をお願いしたいというふうに思います。 

皆さん、既にご存知のことと思いますが、この４月から給食費の引上げをさせていただき

ました。小中学校では、５円から７円の引上げをさせていただいたということであります。 

前回は、平成 21年に改定をさせていただいております。５年間に材料費が非常に高騰し

てきたということであります。それに加えまして、この４月から、消費税が５％から８％に

アップしたといったことから、収支の均衡を図れないとうことから、止む無く引き上げをさ

せていただいたところであります。 

給食費につきましては、ここで働いている方ですとか、施設の維持管理費は除外しまして、

給食に係る食材料費を保護者の皆さんから実費負担としていただいているところでありま

す。 

そういう中で、今回、見直しをするに当たって、実際は 15 円程度値上げしなければ均衡

はとれないということでありましたけれども、地場産品を使うということの名目で、町が８

円の負担をしまして、残りは小中学校は５円から７円の保護者負担をしていただくという結

果となったところでありまして、ご理解をいただければということであります。 

また、来年 10 月には、再度、消費税の引上げも予定されているところであります。これ

はどうなるかということもありますし、また、その時点において、食材料費がどのように推

移するかということも、今のところわかりませんけれども、その額によっては、引上げを考

えなければならないことも予想されておりまして、その際はまた、皆様方に諮問させていた

だいて、答申していただくという仕事も出てくると思いますので、よろしくお願いしたいと

思います。 

いずれにいたしましても、この給食センターが子供たちの健全育成にとっても、円滑に運

営できるように心がけていきたというふうに思いますので、皆様方の忌憚のないご意見、ご

提言をお願い申し上げまして、一言ご挨拶とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

 

[委員並びに職員紹介] 

教育部長 次第の２ですけども、委員並びに職員の紹介をさせていただきます。椿原教頭先生か

ら順に自己紹介をお願いいたします。 

（名簿順に自己紹介） 

教育部長 次に職員の紹介をさせていただきます。 

（出席職員を紹介） 

教育部長 なお、本日、幕別給食センターの桜田栄養職員と、忠類給食センターの高橋業務係長、

鍋島栄養教諭は、欠席をさせていただいております。 



3 

 

[幕別町学校給食センター運営委員の役割について] 

教育部長 次第の３、運営委員の皆様には委嘱後、初めての運営委員会の会議でもありますので、

委員の役割につきまして、坂口学校給食センター所長から、説明をさせていただきます。 

（資料１に基づき説明） 

教育部長 ただ今、ご説明申し上げましたけれども、何か質問等ございませんでしょうか。 

（「なし」の声） 

教育部長 無ければ、次に入らさせていただきます。 

 

[委員長及び副委員長の互選について] 

教育部長 次第の４、「委員長及び副委員長の互選について」でございますが、委員長、副委員

長の互選につきましては、今、説明申し上げました第８条によりまして、委員の皆様の互選

により選出することになっております。 

正副委員長の選出につきまして、どのような方法で選出したらよいか、皆様にお諮りいた

します。 

椿原委員 指名推薦による方法でいかがでしょうか。 

教育部長 ただ今、椿原委員から、指名推薦の方法でというご発言がありました。他にございま

せんか。 

（「なし」の声） 

教育部長 他に意見がないようですので、指名推薦の方法でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

教育部長 それでは、どなたかをご推薦お願いいたします。 

椿原委員 委員長に明倫小学校の高木校長先生、副委員長に忠類中学校の石割校長先生をお願い

したいと思いますので、お諮りください。 

教育部長 ただ今、椿原委員から、委員長に明倫小学校の高木校長先生を、副委員長に忠類中学

校の石割校長先生を推薦したいというご発言がありましたが、皆様いかがでしょうか。 

よろしければ、拍手でご承認をいただきたいと思います。 

（拍手あり） 

教育部長 ありがとうございました。それでは、委員長に高木校長先生、副委員長に石割校長先

生と決定いたしました。 

この後は、委員長に進行をお願いいたします。 

高木委員長 このたび委員長という立場におおせつかりましたが、皆様のご協力をいただき進

めていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

[幕別町学校給食センターの運営状況について] 

高木委員長 それでは５番目の「学校給食センターの運営状況について」、所長さんよりご説明

をお願いしたいと思います。 

（議案に基づき説明） 

高木委員長 ありがとうございました。 

説明が終わりましたが、何かご質問等はございませんか。特にアレルギーのところでなに

か。もしありましたら、この後もご質問を受けたいと思います。 

（「なし」の声） 

 

[学校給食費について] 

高木委員長 次第の６、「学校給食費について」、説明をお願いします 

（議案に基づき説明） 

高木委員長 説明が終わりましたが、何かご質問等はございませんか。 

（「なし」の声） 
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[その他] 

高木委員長 最後に全体を通して、何かご質問、ご意見等ありましたらお願いします。 

椿原委員 給食だよりを見ていないのが、ばれてしまうんですけれども、地場産の食材がいつ、

どのように使われているのか、給食だよりに載っているんですよね。 

坂口所長 年間通して使用している幕別産じゃがいもや、玉ねぎなど地場産品について、給食だ

よりの献立の中で、わかるようなかたちで載せております。 

高木委員長 ほかにご質問、ご意見等は、ございませんか。 

（「なし」の声） 

高木委員長 無いようでございますので、以上をもちまして、本日の会議を閉じさせていただ

きます。 

本日は大変お疲れ様でございました。 


